

9 мая - День
победы



9 мая - ЭТО ...

9 мая - Праздник победы Красной армии и советского народа над нацистской Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Установлен Указом Президиума Верховного Совета СССР от 8 мая 1945 года и ежегодно отмечается 9 мая. В 1945-1947 годах и с 1965 года День Победы - нерабочий



Как празднуют 9 мая ?



Военный парад. В честь Победы в Великой отечественной войне ежегодно на красной площади Москвы проходит военный парад, который является ключевым этапом празднования. В параде принимают участие, под музыкальное сопровождение, разные подразделения вооружённых сил России, военная техника, самолеты и вертолеты. Гостями парада являются ветераны войны, представители государства, жители России и ее гости.



Бессмертный полк. Потомки победителей выходят на улицы городов с фотографиями своих предков, которые участвовали в Великой Отечественной войне. Так по центральным улицам городов проходит настоящий «бессмертный полк». Хоть эта традиция достаточно молодая, она получила призвания во всем мире.

Георгиевская ленточка. Лента черно-оранжевого цвета является одним из главных атрибутов Дня Победы. В знак памяти, уважения, скорби и благодарности участникам Великой Отечественной войны люди носят на груди слева, ближе к сердцу, эту ленту. Георгиевскую или гвардейскую ленту стали повязывать благодаря акции, которая первый раз прошла в 2005 году под девизом: «Я помню! Я горжусь!»



- **Салют.** Самый грандиозный победный салют прогремел 9 мая 1945 года. После войны эта традиция продолжилась и укоренилась в жизни общества. Салют стали проводить ежегодно в честь праздника Победы. Вечером в 22 часа начинают греметь салюты, и ближайшие 10 минут народ наблюдает освещенное миллионами искр небо. В эти минуты создается неподдельное ощущение победы в сердцах у каждого зрителя. Это залпы благодарности, восхищения, радости и победы.

